ГЕОЛОГИЯ — НАУКА, КОТОРОЙ УЧИШЬСЯ ВСЮ ЖИЗНЬ



ТННЦ я пришел в январе 2001 года; до того работал в НАЦ РН им. В.И.Шпильмана, ЗапсибНИГНИ. Пришел и продолжил заниматься тем, чем занимался и раньше, — подсчетом запасов. Конечно, пришлось адаптироваться в процессе работы. Но это неизбежно и прошло относительно незаметно, потому что работа та же, только надо учитывать развитие техники.

Проработав всю жизнь, все больше убеждаюсь: не все в геологии можно понять сразу. Понимание приходит в процессе выполнения работы. Поэтому рядом с молодежью нужны более опытные специалисты

Сейчас с использованием компьютеров большинство рабочих процессов автоматизиро-

вано. Когда я был моложе, все приходилось делать вручную. Но каждому свое. Молодежь лучше нас разбирается в компьютерах и программах. А у нас больше опыта. Именно поэтому взаимодействие опытных и молодых специалистов очень полезно. Ведь геология это та наука, которую изучают всю жизнь.

Я осваиваю более современные технологии, а молодые специалисты рядом со мной набираются практического опыта. По моим наблюдениям, многие ребята, геологи, становятся настоящими специалистами, только когда начинают общаться с более опытными старшими товарищами. Происходит своего рода адаптация. Все старшие специалисты с удовольствием делятся знаниями. И я в том числе.

Лично я очень хорошо знаю Западную Сибирь, особенно Красноленинский район. Проработав всю жизнь, все больше убеждаюсь: не все в геологии можно понять сразу. Понимание приходит в процессе выполнения работы. Поэтому рядом с молодежью нужны более опытные специалисты во всех отделах.

Как я оцениваю профессионализм молодых специалистов? Во все времена были разные специалисты — и хорошие, и не очень. Наш Центр собирает лучших. Эта тенденция подкреплена условиями, которые здесь лучше, чем во многих других центрах. Иностранные специалисты тоже делятся опытом. Молодым есть чему у них поучиться. Они постоянно выезжают на семинары, в том числе и за границу. Очень хорошая перспектива.



Главный специалист по подсчету запасов ООО «ТННЦ» ТНК-ВР

ВЛАДИМИР РЫБАК





Во все времена были разные специалисты — и хорошие, и не очень. Наш Центр собирает лучших. Эта тенденция подкреплена условиями, которые здесь лучше, чем во многих других центрах

У меня, например, здесь работает дочь. Я хотел бы, чтобы здесь работал и внук. Что пожелать

У меня, например, в Центре работает дочь. Я хотел бы, чтобы здесь также работал и внук...

ТННЦ? Дальше развиваться так же. Считаю, что все идет нормально. Побольше хороших специалистов надо привлекать к нам и дальше. Это залог развития.

